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Звіт
про досягнення індикаторів програми за 2023, рік

Не оцінювався. У зв’язку із продовженням дії воєнного

стану в Україні та вимогою щодо організації освітнього

процесу за умови створення безпечних умов

перебування для всіх учасників освітнього процесу 

(найпростіших укриттів) в звичайному режимі

функціонують 90% від загальної кількості комунальних

ЗДО міста.  За період воєнного стану пошкоджено 48

будівель закладів дошкільної освіти. Потужність

закладів, що функціонують, зменшена, становить 60%

від довоєнної і залежить від місткості наявних укриттів.

Місця в укриттях розраховуються на всіх учасників

освітнього процесу (вихованці, працівники ЗДО, батьки

вихованців у разі оголошення тривоги під час прийому

дітей). Фактично місця в укриттях використовуються на

100%.

Провести обрахунки показника не вбачається за

можливе.

Кількість дітей у ЗДО на 100 місць дітей 106 0 -106

Не оцінювався. Через запровадження в Україні воєнного

стану починаючи з 2022 року  скасовано проведення

зовнішнього незалежного оцінювання, як вступних

випробувань до закладів вищої освіти. 

Частка випускників ЗЗСО, які отримали за

результатами зовнішнього незалежного оцінювання

з української мови та літератури 160 балів і вище,

до загальної кількості учнів, які проходили

тестування з української мови та літератури

% 63 0 -63

Кількість позашкільних гуртків науково-технічного

спрямування (одиниць / кількості ЗО)

одиниць /

кількості

ЗЗСО

1,8 1,8 0

Охоплення дітей позашкільною освітою % 39 52,5 +13,5

Частка приватних ЗДО у загальній кількості ЗДО м.

Києва

% 25 33,8 +8,8

Частка приватних ЗЗСО у загальній кількості ЗЗСО

м. Києва

% 14 26 +12

Кількість класів з інклюзивною формою навчання одиниць 520 1668 +1148

Значення індикатора не досягнуто у зв’язку з введенням

в Україні воєнного стану через військову агресію

Забезпеченість учнів ЗЗСО комп’ютерами (кількість

комп. на 100 учнів)

кількість 25 14,1 -10,9
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російської федерації та збільшення вартості

комп’ютерної техніки

У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану через

військову агресію російської федерації рівень

середньомісячної заробітної плати працівників галузі

освіти зменшився

Рівень середньомісячної заробітної плати

працівників галузі освіти до середньомісячної

заробітної плати м. Києва

% 85 78 -7

Кількість досягнутих індикаторів програми - 5

Кількість недосягнутих індикаторів програми - 4

Відсоток досягнутих індикаторів програми - 55,56

Відповідальний виконавець

(посада) (підпис) (ініціали та прізвище)


